



РОМЕНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОМЕНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

бульвар Свободи, 1, м. Ромни, 42000, телефони/факс (05448) 5-31-33

E-mail: rnm@sm.gov.ua web:www:rmn.sm.gov.ua Код ЄДРПОУ 04057936

20.05.2022 № 01-35/821

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Паталії

foi+request-101728-

b97dd131@dostup.pravda.com.ua

До Роменської районної військової адміністрації надійшов лист від Сумської обласної державної адміністрації від 17.05.2022 № 03-08/135, отриманий та зареєстрований Роменською районною військовою адміністрацією 17.05.2022 № 475, з проханням розглянути Ваш запит на інформацію.

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» Роменська районна військова адміністрація надає інформацію про заробітну плату та премії, виплачені працівникам апарату Роменської районної військової адміністрації та її структурних підрозділів упродовж лютого-квітня 2022 року із зазначенням посади (додається).

У зв'язку з тим, що на території України відбувається збройна агресія російської федерації, зважаючи на те, що в Україні діє воєнний стан, з метою забезпечення безпеки працівників Роменської районної військової адміністрації інформацію про заробітну плату та премії, виплачені працівникам апарату Роменської районної військової адміністрації та її структурних підрозділів упродовж лютого-квітня 2022 року надаємо без зазначення прізвища, імені, по батькові та із зазначенням посади.

Також інформуємо, що можливість дистанційної роботи державними службовцями апарату та структурних підрозділів Роменської районної державної адміністрації, які не мають статусу юридичної особи публічного права, передбачено Правилами внутрішнього службового розпорядку, затвердженого загальними зборами колективу, Протокол № 2 від 15 листопада 2016 року (зі змінами від 20.04.2021). Згідно з Правилами державний службовець з власної ініціативи і за згодою його безпосереднього керівника та керівника самостійного структурного підрозділу (за наявності) може виконувати завдання за посадою за межами адміністративної будівлі державного органу. Незважаючи на введення з 24 лютого 2022 року воєнного стану, дистанційна робота державних службовців апарату та структурних підрозділів Роменської районної державної адміністрації, які не мають статусу юридичної особи публічного права, упродовж лютого - квітня 2022 року не запроваджувалась.

У зв'язку з неможливістю виконання посадових обов'язків на час дії воєнного стану в Україні, а також неможливістю доручення виконання працівнику інших повноважень, з 1 по 29 квітня 2022 року головному спеціалістові відділу ведення Державного реєстру виборців апарату Роменської районної державної адміністрації оголошено простій не з вини працівника, зі звільненням від обов'язку бути присутнім на робочому місці в приміщенні Роменської районної державної адміністрації.

У структурних підрозділах Роменської районної державної адміністрації зі статусом юридичної особи публічного права штатні працівники не працювали дистанційно та не перебували у простої не з вини працівника.

Додаток: на 20 арк.

Керівник апарату



Михайло ЛОМКО